



蝙蝠的两难之境

建宁实验小学2102班 陈语诺
证号:24040400056

在走兽国王麒麟的盛大生日宴会上,蝙蝠却自称是飞禽,不愿向麒麟大王贺寿;而在飞禽国王凤凰的生日庆典上,蝙蝠又转而称自己是走兽,同样逃避了对凤凰大王的祝福。两位大王得知此事后,愤怒不已,决心给蝙蝠一个深刻的教训。

这时,狐狸站了出来,它狡黠地提出一个建议:“蝙蝠既不愿承认自己是飞禽,也不愿承认自己是走兽,那它就应该既是禽又是兽。因此,它应该同时为两位大王祝寿,听从两位大王的号令。”麒麟和凤凰听了狐狸的话,觉得颇有道理,便要求蝙蝠照做。

从此,蝙蝠陷入了两难的境地,它不得不在飞禽国和走兽国之间来回奔波。更糟糕的是,按照两位大王的规定,蝙蝠在飞禽国只能飞行,而在走兽国则只能奔跑。这使得蝙蝠的生活变得异常艰辛。

一天,飞禽国和走兽国之间爆发了一场激烈的冲突。起因是狐狸用诡计骗走了乌鸦准备敬献给凤凰国王的肉,这引发了凤凰国王的极大愤怒。于是,它率领飞禽们对走兽国发动了猛烈的攻击。走兽国也不甘示弱,与飞禽国展开了一场激战。

这场突如其来的战争让蝙蝠们陷入了恐慌。它们不知道该支持哪一方,因为无论选择哪一方,都会得罪另一方。最后,蝙蝠们做出了一个艰难的决定:公蝙蝠去走兽国参战,而母蝙蝠则去飞禽国帮忙。

然而,这个决定并没有给蝙蝠们带来好运。走兽们对帮助飞禽国的母蝙蝠产生了厌恶之情,麒麟国王便下令母蝙蝠只能在夜晚出来活动,白天则必须躲藏起来。同样地,飞禽国王凤凰也下令公蝙蝠只能在夜晚行动。

自此以后,蝙蝠们只能在夜晚出现,它们对此感到无比懊悔。蝙蝠们唉声叹气地说:“要是当初我们不那么狡猾,不逃避责任,就不会落到今天这个地步了。”

这个故事告诉我们,诚实和负责任是每个人应该坚守的品质。逃避责任只会让我们陷入更深的困境,最终自食其果。

时间

樟树坪小学四(5)班 唐楚隼
证号:24020630038

以下是符合小学生水平的修改后的诗歌:

时间就像个淘气包,
一眨眼就不见了。
我找啊找,找不着,
草丛、校园都没影。
抽屉里看仔细,
还是没有时间的影。
它到底藏在哪里呢?
大家都说不知道。
或许它在明天等,
带给我们新惊喜。
时间真奇妙,会变样,
清晨太阳红又亮,
照亮世界每一处。
这是时间做的吗?
中午阳光暖洋洋,
照在身上好舒服。
这也是时间送的吗?
傍晚太阳下山了,
天黑下来看不见。
是不是时间关的灯?
时间啊时间,真调皮,
大家都来喜欢你。
它到底去了哪里呢?
带给我们什么好东西?
这些问题好有趣,
我们一起来找答案,
探索时间的秘密吧!

奇幻冒险与无限想象

《吹牛大王历险记》读后感
长沙市一中株洲实验学校2101班 冯思翔
证号:24042880026

《吹牛大王历险记》这部由拉斯伯和毕尔格联手创作的经典之作,以其主人公敏豪生男爵那荒诞离奇的冒险经历,让我一读便深深沉迷其中,仿佛自己也踏入了那充满奇幻色彩的世界。

在众多故事中,我特别钟爱《骑着炮弹飞行》这一章节。敏豪生男爵以他非凡的勇气和智慧,选择缴械,飞向敌方的炮弹,进行空中侦察。他不仅能从高空俯瞰敌方阵地,获取宝贵情报,还能巧妙地骑上敌方的炮弹返回我方营地。这样的想象,简直令人叹为观止。虽然明知敏豪生男爵是在吹牛,但我依然为他的奇思妙想而喝彩。有时我也会幻想,如果有一天我身处战场,是否也能像他一样,想出如此奇妙的战术。

书中还有许多令人捧腹大笑的故事。敏豪生男爵不仅骑着马渡海,还在冰山上与熊搏斗;他仅凭一根通条,就能打下七只松鸡;他甚至在鲸鱼的肚子里翩翩起舞,用一瓶美酒就换得了无数的黄金。这些看似荒诞的故事,却让人在阅读的过程中,感受到了无尽的乐趣和惊喜。

我常常幻想自己也能成为敏豪生男爵,像他一样周游世界,体验各地的风土人情,经历各种奇幻的冒险。这本书不仅让我感受到了阅读的快乐,更让我对未知的世界充满了好奇和向往。

因此,我热切地推荐大家去阅读《吹牛大王历险记》。让我们一起跟随敏豪生男爵的脚步,踏上那充满奇幻与冒险的旅程,感受阅读带给我们的无尽快乐与惊喜。

丰收的序曲

市二中附小二2105班 谭凯迪
证号:24042890068 指导老师:万江平

秋分时节,昼夜平分,犹如时间的天平上,白天与黑夜各自占据一端,平衡而和谐。这不仅时季节的转折点,更象征着秋天已悄然过半。一场秋雨之后,寒意渐浓,不禁让我想起王维笔下那句:“空山新雨后,天气晚来秋。”

秋风,如同一个手持小喇叭的使者,在苍穹之上悠扬地吹奏,提醒着小动物们即将到来的寒冬。它们纷纷出动,忙碌地寻找着食物,为即将到来的冬眠储备能量。而小朋友们呢,也在这秋风中感受到了丝丝凉意,纷纷跑回家中,换上厚实的衣物,抵御这逐渐逼近的寒意。

秋天的到来,让世界万物都换上了新装。池塘里的荷花,曾经那般的娇艳,如今却已残败,落寞地伫立着,仿佛在诉说着季节的更迭。而路边的桂花,却在这时悄然绽放,金黄的花瓣轻轻洒落,宛如满地的星星,点亮了秋日的道路。

树叶逐渐由绿转黄,枫叶如火焰般绚烂,菊花也在此时盛开,它们共同绘制出一幅五彩斑斓的秋日画卷。而秋天的丰收,更是让人喜悦。山上的橙子金黄诱人,橘子翠绿如玉,柿子红得如火,它们都是大自然的馈赠,让人心生欢喜。正如诗人所言:“人间好景君须记,最是橙黄橘绿时。”田里的稻谷也随风摇曳,仿佛在向我们频频点头问好,庆祝着这丰收的季节。

秋天,真是一位出色的画家,她用五彩斑斓的画笔,将大地装点得如此美丽。我喜欢这秋天,喜欢她的宁静,喜欢她的丰收,更喜欢她带给我们的那份淡淡的喜悦与满足。

我和孙悟空过一天

茶陵县解放学校420班 刘轩
证号:24081750054

每天晚上,我都会沉浸在《西游记》的精彩故事中。就在一个晚上,当我正津津有味地看着《西游记》时,突然,孙悟空出现在了我的面前。我惊讶地喊道:“哇,孙大圣,你怎么来到人间了?”孙悟空笑了笑说:“我已经在天上玩够了,觉得没什么新鲜的,就来人间玩一玩。”一听到这里,我兴奋得跳了起来!

我迫不及待地想带着孙大圣去游乐场玩。他一个筋斗云,瞬间就把我们带到了游乐场。看到那么多游乐设施,孙大圣兴奋得手舞足蹈。我提醒他需要交钱才能玩,他听后轻轻一笑,说了一声“定”,就把周围的人都定住了。我惊讶地看着他,说:“孙大圣,你也太厉害了吧!”他得意地笑了笑,带着我尽情地玩耍。

玩完之后,孙大圣又带着我来到了水帘洞。洞里的猴子们看到大王回来了,纷纷欢呼:“大王回来了!大王回来了!”我们穿过那道壮观的瀑布,那瀑布真是如诗如画,让我想起了“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的诗句。

日暮降临,孙大圣把我送回了家。这一天,我和孙大圣一起度过了惊心动魄的时光,真是太有趣了。我不禁开始期待,下一次我会和谁一起度过这样的一天呢?

雪花飘飘

天台小学2003班 黄可馨
证号:24040090008
指导老师:龚玉文

雪!雪!雪!2024年的第一场雪,终于在今天悠悠洒落,如同天空的精灵,悄然降临人间。

我抬头仰望,天空湛蓝如洗,映衬着那纷纷扬扬的白雪。大地被积雪覆盖,整个小区仿佛变成了一个银装素裹的雪之国。雪花轻盈地飘落,它们手牵手,拖着长长的尾翼,在空中跳出曼妙的舞姿。

突然,雪花在空中一顿,仿佛受到了风的召唤,它们向天边飞去,又形成环形,在空中打着旋儿,宛如一条威武的巨龙在空中盘旋。在风的吹拂下,雪花们拖着尾翼,跳出不同的舞蹈,姿态各异,惟妙惟肖。

从空中俯瞰,雪中的人们穿着五颜六色的衣裳,宛如一朵朵盛开的花朵。雪花们调皮地飘落到这些“花朵”的身上、脸上,瞬间便消失无踪,仿佛在玩一场无声的捉迷藏。而路边的树木,则被雪花们覆盖上一层厚厚的“白色毛毯”,乍一看去,仿佛是一棵棵结满了寒霜的白色柳树,别有一番韵味。

雪,是浪漫的,是洁白的,是无暇的。它纷纷扬扬地飘落,落在屋顶上,落在树杈上,也落在人们欢乐的心上。这场雪之舞,不仅装点了大地,更给人们带来了无尽的欢乐与遐想。

油菜花

天元小学2108班 龙厚辰 证号:24040250110

它没有牡丹的雍容华贵,没有百合的清新脱俗,更无玫瑰的绚丽夺目。然而,田野间那一片片黄灿灿的油菜花,却以其独特的魅力,吸引着人们目光。放眼望去,那金色的花海仿佛无边无际,给人以无尽的遐想。

在这片金色的世界里,油菜花们姿态各异。有的挺拔直立,仿佛在向我们热情致意;有的随风摇曳,黄色的衣裳在田野间翩翩起舞;还有的烂漫开放,好似在向人们展示它们的活力与生机。每一朵油菜花都仿佛是大自然的精灵,以其独特的方式向我们诉说着春天的故事。

走进油菜花田,一股淡淡的清香扑鼻而来,令人心旷神怡。仔细观察,你会发现油菜花的花瓣小巧玲珑,呈水滴状,它们紧密地聚集在一起,形成了一个个黄色的花球。这些花球在微风中轻轻摇曳,如同黄蝴蝶在空中翩翩起舞。此情此景,不禁让人想起那句古诗:“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”

油菜花虽不名贵,也不娇艳,但它却具有极高的实用价值。它的种子经过压榨后,就变成了我们日常生活中不可或缺的菜籽油。这种朴实无华的花朵,以其默默的付出,为我们的生活带来了无尽的便利。

我喜欢油菜花,喜欢它的不娇艳而又实用的品质。它虽然没有牡丹、百合和玫瑰那般耀眼,但它却以自己的方式,点缀着这片大地,为我们的生活增添了一抹亮色。



三月,春风拂面,万物复苏。在这个充满生机与活力的季节里,我们开展了一场主题为“传递爱心暖人心”的小练笔活动。校园记者们用文字和绘画记录下了身边发生的温暖瞬间,传递了爱心与善良的力量。这些故事有的发生在校园,有的发生在家庭,有的发生在社区。希望通过这些文字,让更多的人感受到爱心的力量,让爱心在我们的生活中传递得更远、更广。

传承雷锋精神,点亮爱与光明

市二中附属小学2222班 罗博昌
证号:24042560524 指导老师:陈画意

今天,我想和大家分享我的学雷锋故事,讲述我是如何追寻他的脚步,继续向上、向善、向阳而行的。

寒假期间,邻居家孩子来找我借一年级下册的书。起初,我还有些犹豫,毕竟自己也还需要用到。但当我得知邻居家孩子学习困难,想要利用寒假时间预习功课,跟上班级的步伐时,我决定伸出援手。我帮他找出了这本书,还额外准备了几支铅笔,一并送给了他。我告诉他,如果遇到不懂的问题,随时都可以来问我。邻居被我的举动深深感动,一时竟说不出话来。赠人玫瑰,手有余香,看着他高兴的样子,我的心里也充满了甜蜜与满足。

春节期间,我收到了不少压岁钱,我决定将这些钱攒起来,等开学后再合理运用。我打算用一部分钱买学习用品和各种书籍报刊,另一部分则留作爱心捐款。我深知,在我们身边,总有一些困难生需要我们的关爱与帮助。哪怕只是贡献一点绵薄之力,对于他们来说,也是雪中送炭般的温暖。正如一首歌所唱:“只要人人献出一点爱,世界将变成美好的人间。”因此,我坚信每个人都应该肩负起一份担当。

新学期伊始,爸爸为我买了两份学习资料。当我看到这些资料时,心中充满了期待。它们可以帮助我更好地掌握老师重点知识。然而,这时我想到了远在外地的表哥。他的父母忙于工作,平时只有爷爷奶奶陪伴。他也同样需要这些学习资料。于是,我对爸爸说:“送一份给表哥吧,反正我还有份。”爸爸听了我的话,点头表示赞同。第二天,我和爸爸一起去了表哥家。当我将资料递到表哥手中时,他露出了欣喜的笑容,连声道谢。我笑着说:“不用谢,记得我们当初约定了要在学习上一起比赛呢,你要加油哦!”回家的路上,爸爸夸我长大了,懂事了。其实他不知道,这一切都是学校号召我们学雷锋的结果。

我将继续传承雷锋精神,让这个世界变得更加充满爱与光明。无论是在学习上还是在生活中,我都会尽我所能去帮助那些需要帮助的人,让雷锋精神在新时代焕发出更加绚丽的光彩。

我的英语导师——潘老师

八达小学57班 言宇 证号:24011000243 指导老师:谢玲

她,一缕缕秀发垂在肩上,红彤彤的脸庞上总是洋溢着和煦的笑容。身下的裙子随风自然飘动,宛如一位优雅的舞者。然而,美中不足的是,她只能依靠拐杖的帮助行走,尽管如此,她在我心目中的形象依然神圣而高大。她,就是我的英语导师——潘老师。记得初次与潘老师见面时,她带给我的不仅仅是亲切感,还有一种难以言表的钦佩。妈妈曾告诉我,潘老师是一个内心坚韧的优秀女性。起初,我对此半信半疑,但在与她的相处中,我逐渐被她的品质所折服。

学校的英语课程一年比一年难,于是妈妈将我送到了潘老师那里学习英语。在潘老师的课堂上,我感受到了前所未有的快乐。她总能轻松掌控课堂氛围,即便是最调皮的学生,在她的课堂上也会变得乖巧听话。课堂上时常传来欢声笑语,而书上的语法知识,潘老师更是信手拈来。

记得在学习“孩子”(child)这个单词的复数形式时,由于是不规则变化,许多同学总是记不住。潘老师灵机一动,用一个简单且易记的方法帮助我们记忆:“孩子们都是人,所以在‘child’的后面加‘ren’就可以了。”就这样,我们轻松地掌握了这个单词,潘老师总是能用她的智慧帮助我们克服学习上的困难。

暑假学习音标时,面对那48个陌生的音标,我简直不敢相信自己能够掌握它们。然而,在潘老师的指导下,仅仅用了七天的时间,我们就能够熟练认读并默写这些音标了。我对潘老师的敬佩之情油然而生,难怪妈妈告诉我她曾被评为“株洲市十大杰出人物”。

每次看到潘老师拄着拐杖,我内心总会涌起一阵敬意。妈妈告诉我,这是因为她小时候遭遇车祸造成的。在那么小的年纪就遭受如此巨大的打击,她却并没有放弃,反而更加努力学习。这种坚强的内心让我深感敬佩。

我明白了,妈妈让我向潘老师学习的不仅仅是英语知识,更是她那种不畏艰难、勇往直前的精神。潘老师用她的行动告诉我,“步行者”的真正含义是不断前行,不惧风雨。她也让我懂得了“世上无难事,只要肯攀登”的道理。

在我们的生活中,或许有很多优秀的人,但在我心中,最亮眼的就是我的英语导师——潘老师。她不仅是我的英语老师,更是我人生道路上的引路人。



争做美德好少年

荷塘小学2202班 郑梓宁
证号:24010950058 指导老师:李莎



传递爱心暖人心

敦家岭小学188班 旷宁馨
证号:24010820001



最美的人

天元小学2008班 何琪琪
证号:24040250025 指导老师:吴丹丹



雷锋精神

九方雪峰学校一(5)班 周柏然
证号:24031200015 指导老师:李蕾思

身边的雷锋

传递爱与温暖
栗雨小学2009班 李雨萱
证号:24040150338 指导老师:晏琪

谁是传递温暖、传递爱心,谁是最可爱的人?在我心中,这个答案早已明确——那就是像雷锋一样默默奉献、乐于助人的人们。

雷锋,这个名字虽然熟悉却又仿佛有些遥远,但他的故事却深深烙印在我的心中。他爱憎分明、言行一致,公而忘私、奋不顾身,他的艰苦奋斗、助人为乐的精神,将有限的生命投入到无限的为人民服务之中。他关心战友、关心群众,把“毫不利己、专门利人”看作是人生最大的幸福和快乐。他常说:“革命需要我去烧木炭,我就去做张思德;革命需要我去堵枪眼,我就去做黄继光。”他的这种精神,让我深深地感受到,他就是我心中最可爱的人。

而在我身边,也有着这样一群像雷锋一样可爱的人。每天清晨,当阳光还未洒满大地,我便能看到一群穿着蓝色背心的志愿者们,他们在每一个路口,无论刮风下雨,还是严寒酷暑,都在默默地守护着我们的安全。他们的身影,如同一座座坚固的堡垒,守护着我们的上学之路。

暑假里,我有幸参加了志愿服务队组织的活动,我们走访了小区的空巢老人和贫困需要帮助的老人们。当我们把手卖活动所得的钱换成物资送到他们手上时,他们眼中闪烁的泪花,让我深深地体会到了爱心的力量。这些志愿者们,他们用自己的行动,给老人们传递了温暖,传递了爱心,他们无疑是最可爱的人。

晚上,当万家灯火初上,那群穿着蓝色背心的志愿者们仍在忙碌。他们在小区和周边穿梭,提醒小朋友们注意安全,劝说商户注意卫生。他们的身影,在夜色中显得尤为高大,他们的行动,如同一股暖流,温暖着我们的心。

在我们身边,还有许多乐于奉献、助人为乐的人。他们用自己的行动,诠释着雷锋精神,他们用自己的爱心,温暖着这个世界。他们的存在,让我们看到了人间的真情,让我们感受到了温暖的力量。

我们作为祖国未来的建设者,更应该像这些可爱的志愿者们一样,将爱心传递下去,将雷锋精神延续下去。让我们用自己的行动,去温暖更多的人,去帮助更多的人,让我们的世界因为爱而变得更加美好。